
Metodología
• Días de levantamiento: del martes 04 al 

jueves 06 de abril del 2023.

• Número de encuestadores: 10 
encuestadores, 3 monitores.

• Muestra encontrada mediante el calculo 
de tamaño de muestra usando como 
referencia la población de Xalapa, con un 
intervalo de confianza del 99%.

• Entrevistas personales: 509 entrevistas 
personales por muestreo aleatorio 
simple, buscando personas que residan 
en Xalapa.

• Margen de error de acuerdo al método 
de muestreo +-4%.

• Tipo de encuesta: 5 preguntas de opción 
múltiple.



¿Qué te 
parece el 
tráfico en 
la ciudad?

7.47

32.81

27.90

31.83

Bueno Malo Muy malo Regular



¿Qué te 
parece la 
reconstrucción 
de calles y 
avenidas en 
Xalapa?

62.48

16.70

5.30

15.52

Buena Mala Muy mala Regular



¿Consideras que 
aumentó el estrés en 
las personas por el 
tráfico excesivo?

7.27

24.56

68.17

No No sé Si



¿Cómo calificas el tiempo 
que utilizas para 
trasladarte de casa al 
trabajo, escuela o a otro 
lugar que acudes 
normalmente?

16.11

15.91

17.09

13.56

37.33

Bueno Insoportable Malo Muy Malo Regular



¿Cómo 
consideras el 
tiempo que 
destinan para 
reparar una calle 
o avenida?

6.88

40.86

26.33

25.93

Bueno Malo Muy malo Regular
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